

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Сучасний ХАБ задля підтримки розвитку малого бізнесу			
Ініціатор проекту	Сумська обласна державна адміністрація, 40000, місто Суми, площа Незалежності, 2, Код ЄДРПОУ 14005581			
Замовник проекту (у разі наявності)	Тростянецька районна державна адміністрація, вул. Благовіщенська 3, м. Тростянець, Сумська обл., Україна 42600 Код ЄДРПОУ 04057907			
Програма регіонального розвитку	Програма «Інноваційна економіка та інвестиції», напрямок: Стимулювання розвитку інноваційної інфраструктури та підтримка інноваційної діяльності			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	<p>Проект відповідає завданням, які передбачає ціль 1 «Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів», а також операційну ціль «Підвищення ролі та функціональних можливостей міст у подальшому розвитку регіонів», що має бути забезпеченою шляхом виконання таких завдань:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>розвиток інтелектуального капіталу;</u> - <u>підвищення рівня інноваційної та інвестиційної спроможності регіонів в частині;</u> - <u>розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках</u> 			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Тростянецький, Лебединський та Охтирський райони Сумської області			
Тривалість проекту	30 місяців			
Загальний бюджет проекту	8 616 736 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	<i>7748600 грн.</i>	<i>5620600 грн.</i>	<i>1086000 грн.</i>	<i>1042000 грн.</i>
з інших джерел	<i>868136 грн.</i>	<i>419420 грн.</i>	-	<i>448716 грн.</i>
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль даного проекту полягає у активізації економічного зростання в трьох районах Сумської області України через розвиток людського потенціалу: підвищення рівня освіти та культури, налагодження ефективної комунікації, а також зміцнення міжсекторального співробітництва влади, громади та бізнесу.</p> <p>Конкретна мета даного проекту полягає у створенні умов для підвищення підприємницької активності місцевого населення у</p>			

<p>Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту</p>	<p>Тростянецькому, Лебединському та Охтирському районах Сумської області, через діяльність ХАБу у Тростянці</p> <p><u>Цільові групи:</u></p> <p>Група А: особи, які не мають основного місця роботи і прагнуть до самореалізації у малому бізнесі чи громадському секторі, а також суб'єкти підприємницької діяльності (СПД), що шукають шляхи подальшого розвитку свого бізнесу, в тому числі через налагодження бізнес діяльності з країнами ЄС.</p> <p>Група Б: органи влади Тростянецького, Лебединського та Охтирського районів Сумської області, які зацікавлені у самозайнятості жителів даних міст та економічному розвитку цих територій.</p> <p>Група В: бізнес-асоціації, громадські організації, які мають на меті вирішення проблем розвитку малого бізнесу, зайнятості населення та розвиток людського потенціалу, займаються культурно-просвітницькою діяльністю</p> <p>Група В: засоби масової інформації (ЗМІ).</p> <p>До категорії <u>кінцевих бенефіціарів</u> належать вище вказана цільова група, яка включає у себе:</p> <p>такі групи населення:</p> <p>молодь (17-25 років), яка здобуває вищу освіту заочно і потребує роботи;</p> <p>молодь (22-35 років), яка здобула вищу освіту, але залишилась не працевлаштованою і потребує роботи;</p> <p>особи працездатного віку, які з різних причин залишились не працевлаштованими і шукають шляхів для самореалізації;</p> <p>підприємці - представники малого бізнесу, які шукають шляхи подальшого розвитку своєї діяльності, в тому числі за рахунок освоєння нових ринків за межами України</p> <p>Громадські організації «Спілка підприємців Тростянецьчини», Центр Європейської інтеграції «Слобожанщина», «Спілка підприємців Лебединщини» та Охтирська міська організація роботодавців «Діалог»</p>
<p>Очікувані результати проекту</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Створені умови для самозайнятості та самореалізації для щонайменше 2300 не працевлаштованих, але зацікавлених у цьому груп населення Тростянецького, Лебединського та Охтирського районів Сумської області; - 1200 підприємців малого бізнесу отримали інформацію та консультації, 900 пройшли навчання щодо нових видів діяльності, удосконалення методів ведення власної справи та можливостях освоєння нових ринків, в тому числі і за межами України; - На постійній основі діють освітні програми для самозайнятості та самореалізації не працевлаштованих груп населення, які відвідають щонайменше 65 осіб в місяць; - Створена інфраструктура для підтримки бізнесу (бізнес-інкубатор, центр обслуговування інвесторів, центр навчання комп'ютерним технологіям, інформаційно-консультативні майданчики); - Створені умови для збільшення кількості осіб із числа молоді, які повертаються після навчання до Тростянецького та Охтирського районів Сумської області для працевлаштування і постійного проживання; - Зменшено коло безробітних осіб; - Збільшено обсяги фінансування місцевих соціального-

	економічних програм в результатів зростання доходів місцевих бюджетів та підвищення якості життя у Тростянецькому, Лебединському та Охтирському районах Сумської області
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Оскільки проект передбачає створення ХАБ, як комунального закладу органу місцевого самоврядування, що є неприбутковою організацією, то його реалізація не передбачає прямої економічної вигоди. Проте, так як даний заклад надаватиме платні послуги, то його діяльність має бути принаймні самоокупною.</p> <p>Бюджетна ефективність від реалізації проекту полягає в наступному:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Зменшення обсягу видатків на виплату допомоги по безробіттю за рахунок скорочення кола осіб, які її отримують, в середньому на 100 осіб в кожному з районів; - Збільшення надходжень до міських бюджетів від провадження підприємницької діяльності на 6,7% в рік, що дозволить направити дані кошти на фінансування місцевих соціального-економічних програм; - Збільшення обсягу надходжень від податку з доходів фізичних осіб (ПДФО) та інших податків та зборів, в результаті створення 18 постійних нових робочих місць та залучення 19 осіб за угодами цивільно-правового характеру безпосередньо у ХАБі (адміністрація, технічні працівники, консультанти, тренери, експерти тощо) на суму 323 тис. грн. в рік
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Застосування енергоефективних технологій при обслуговуванні будівлі ХАБ, зокрема застосування сонячних панелей для освітлення приміщення, комплексна термомодернізація будівлі з метою мінімізації енерговитрат на опалення
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Соціальний вплив даного проекту полягає в покращенні послуг з професійної освіти як для молоді, так і для дорослого населення, зменшення кола безробітних, що призведе до зниження пов'язаної з цим явищем соціальної напруги. Натомість проект передбачає збільшення числа зайнятих осіб, що має наслідком підвищення матеріальної забезпеченості населення, а значить підвищення якості життя мешканців трьох районів області.</p> <p>Крім цього організоване дозвілля для молоді сприятиме зменшенню скоєння ними правопорушень в громадських місцях.</p> <p>Даний проект передбачає рівні можливості для отримання послуг, що надаватиметься створеним ХАБом, чоловіками а жінками, людьми з особливими потребами.</p>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Проект не передбачає в процесі реалізації створення шкідливих для довкілля об'єктів та викидів. Натомість застосування енергоефективних технологій при облаштуванні електрозабезпечення об'єкту, зокрема застосування сонячних панелей для постачання у приміщення електроенергії та термомодернізація будівлі, дозволять значно зменшити викид CO ₂ у атмосферу
Основна діяльність за проектом	<ul style="list-style-type: none"> - Створення ХАБ площею 1600 кв. м шляхом проведення реконструкції приміщення їдальні-кафе; - Створення інфраструктури для підтримки бізнесу (навчального центру, бізнес-інкубатора, центру обслуговування інвесторів, інформаційно-консультативних майданчиків, центр навчання комп'ютерним технологіям), а також приміщення для дозвілля;

	<p>виставковий зал, центр документального кіно тощо;</p> <p>- Здійснення інформаційної кампанії щодо діяльності та можливостей ХАБ та заходів з реалізації проекту</p>
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Південна частина Сумської області, протягом останніх 20 років майже розгубила свій економічний потенціал. Натомість створені суб'єкти малого та середнього бізнесу не компенсували як кількість втрачених у промисловості та сільському господарстві робочих місць, так і надходжень податків до місцевих бюджетів.</p> <p>Для активізації підприємництва є можливості, але необхідно створити умови для цього, насамперед йдеться про бізнес-інфраструктуру, запровадження навчання як для осіб, які планують зайнятися підприємницькою діяльністю, так і для тих, які хочуть розвивати свою справу та виходити на нові ринки.</p> <p>Дане завдання вирішується шляхом створення ХАБу в просторому двоповерховому приміщенні колишньої їдальні-кафе, яка належить Тростянецькій міській раді, в сучасний центр професійної підготовки підприємців. Дане приміщення знаходиться в центрі міста Тростянець на трасі Суми-Харків, що досить зручно для транспортної комунікації для осіб із сусідніх міст</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Утримання приміщення, здійснення оплати за спожиті енергоносії (опалення), комунальні послуги здійснюватимуться за рахунок доходів новоствореного комунального закладу, який надаватиме платні послуги. Оплата праці адміністрації ХАБу та технічного персоналу здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету, на баланс якого буде передана дана будівля. Оплата праці осіб за угодами цивільно-правового характеру здійснюватиметься частково за рахунок міського бюджету, а частково – за рахунок платних послуг, що надаватиметься клієнтам ХАБу</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>8168,02 тис. грн. (74%)</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>2116,5 тис. грн. (26%)</p>
<p>Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)</p>	<p>Відсутній</p>
<p>Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для</p>	<p>Потреба у виготовленні документації на реконструкцію будівлі, проходженні відповідних дозвільних процедур, що передбачені проектом</p>

реалізації проекту	
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Ініціатор: тел.: (0542) 63-23-24 E-mail: mail@sm.gov.ua , Замовник: (тел. 5-10-80, факс: 5-14-90; E-mail: rda_tros@ukr.net)

**Керівник
ініціатора проекту**

М.П. (за наявності)



М.О. Клочко